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Ο Άνθρωπος του Θεού: Πανελλήνια πρεμιέρα στο 
11ο Athens Open Air Film Festival με ελεύθερη 
είσοδο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο
/ Πολυμέσα - Multimedia

O «Ανθρωπος του Θεού» κάνει πανελλήνια πρεμιέρα στο 11ο Athens Open Air Film 
Festival την Τρίτη 24 Αυγούστου 2021 στο Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο, με 
ελεύθερη είσοδο για το κοινό.

Το καλοκαιρινό του κινηματογραφικό ταξίδι ολοκληρώνει το 11ο Athens Open Air 
Film Festival φιλοξενώντας σε ειδική προβολή την πλέον πολυαναμενόμενη 
ελληνική ταινία της φετινής σεζόν: «Ανθρωπος του Θεού» («Man of God») της 
Γελένα Πόποβιτς, παρουσία συντελεστών.

Συγκεκριμένα, το 11ο Athens Open Air Film Festival θα φιλοξενήσει την Τρίτη 24 
Αυγούστου 2021, στο Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο, την πρεμιέρα της 
ταινίας «Ανθρωπος του Θεού», της Σέρβας σκηνοθέτιδας, Γελένα Πόποβιτς, σε 
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μουσική του θρυλικού συνθέτη Ζμπίγκνιεφ Πράισνερ (έχει επενδύσει μουσικά 
ταινίες του Κριστόφ Κισλόφσκι, Λουί Μαλ, Τέρενς Μάλικ) και με ένα εκλεκτό 
ελληνικό και διεθνές καστ που περιλαμβάνει ηθοποιούς, όπως οι: Αρης 
Σερβετάλης, Alexander Petrov, Mickey Rourke, Χρήστος Λούλης, Καρυοφυλλιά 
Καραμπέτη, Νικήτας Τσακίρογλου, Γιάννης Στάνκογλου, Τάνια Τρύπη, Μαρθίλια 
Σβάρνα, Ιερώνυμος Καλετσάνος, Γιάννης Αναστασάκης, Γεράσιμος Σκιαδαρέσης, 
Βασίλης Κουκαλάνι, Αλέξανδρος Μυλωνάς, Μιχάλης Μητρούσης, Μιχάλης 
Οικονόμου, Τόνια Σωτηροπούλου, Κορίνα Αννα Γουγούλη, Μάνος Γαβράς, Σαράντος 
Γεωγλερής, Παναγιώτης Μαρίνος.

 

Σύνοψη ταινίας: Η δημοτικότητα του Αγίου Νεκτάριου, τότε Μητροπολίτη 
Πενταπόλεως, προκαλεί τη ζηλοφθονία ορισμένων κληρικών στην Αλεξάνδρεια. 
Από φόβο ότι θα γίνει ο επόμενος Πατριάρχης Αλεξανδρείας, μέρος του κλήρου 
τον δυσφημίζει με αποτέλεσμα να εκδιωχθεί από την Αίγυπτο. Στην Αθήνα πια, 
χάρη στην εξελιγμένη παιδαγωγική του τακτική, γίνεται ξακουστός και 
κοσμαγάπητος, και την ίδια εποχή επιδίδεται σε σπουδαίο συγγραφικό έργο. Ο 
φόρτος εργασίας, όμως, τον καταπονεί και αποφασίζει να αποσυρθεί στην Αίγινα, 
όπου ξαναχτίζει ένα ερειπωμένο μοναστήρι με τα ίδια του τα χέρια, το οποίο, χάρη 
στη φήμη του, μεγαλώνει. Η Μονή, όμως, δεν αναγνωρίζεται ποτέ, ενώ ο Αγιος 
Νεκτάριος κατηγορείται άδικα για ανηθικότητα. Στο Αρεταίειο νοσοκομείο, λίγο 
μετά το θάνατό του, θα κάνει το τελευταίο του θαύμα.

 

«Ο αγώνας είναι υπόθεση όλων μας. Η μεγαλύτερη νίκη είναι αυτή που 
επιτυγχάνουμε μέσα μας»Σύμφωνα με τη δημιουργό, Γελένα Πόποβιτς «μέσα από 
όλα αυτά τα επεισόδια που διαδραματίζονται στον βίο του Αγίου Νεκταρίου, τα 
μηνύματα της ταινίας είναι παγκόσμια και ισχυρά καθώς, όπως τονίζει η ίδια, 
μέσα από την ιστορία διαφαίνεται ότι «ο αγώνας είναι υπόθεση όλων μας. Η 
μεγαλύτερη νίκη είναι αυτή που επιτυγχάνουμε μέσα μας. Η ιστορία του είναι 
παγκόσμια. Αυτό με ενέπνευσε. Ανεξάρτητα από τις πεποιθήσεις των ανθρώπων, 
τον θρησκευτικό προσανατολισμό, ο κόσμος θα ταυτιστεί μαζί του και πιστεύω ότι 
όλοι θα κερδίσουν, παρακολουθώντας την ιστορία του. Θα εμπνεύσει ανθρώπους. 
Γι’ αυτό νομίζω ότι η ταινία δεν είναι μόνο για την Ελλάδα. Η ιστορία του πρέπει 
να ειπωθεί παντού και θα έχει αντίκτυπο».

Ο πρωταγωνιστής, Αρης Σερβετάλης, επισημαίνει ότι η γεμάτη δοκιμασίες ζωή 
του Αγίου Νεκταρίου μάς υπενθυμίζει την αξία που έχει το ήθος, η ταπεινότητα και 
η αφοσίωση. «Το μήνυμα είναι πολλαπλό. Σε ατομικό επίπεδο, πρέπει να πέφτουμε 



και να σηκωνόμαστε, να συνεχίζουμε τον καθημερινό αγώνα με πίστη για να 
αποκαλύψουμε ποιοι πραγματικά είμαστε. Είναι δύσκολο αλλά είναι και ο μόνος 
τρόπος».

 

Δείτε το τρέιλερ:
Η ταινία «Ο Ανθρωπος του Θεού» («Man of God») θα κυκλοφορήσει στους 
κινηματογράφους στις 26 Αυγούστου 2021 από τη Feelgood Entertainment.

Η ταυτότητα της ταινίας:Σενάριο-Σκηνοθεσία: Yelena Popovic
Πρωταγωνιστούν: Αρης Σερβετάλης, Alexander Petrov, Mickey Rourke, Χρήστος 
Λούλης, Καρυοφυλλιά Καραμπέτη, Νικήτας Τσακίρογλου, Γιάννης Στάνκογλου, 
Τάνια Τρύπη, Μαρθίλια Σβάρνα, Ιερώνυμος Καλετσάνος, Γιάννης Αναστασάκης, 
Γεράσιμος Σκιαδαρέσης, Βασίλης Κουκαλάνι, Αλέξανδρος Μυλωνάς, Μιχάλης 
Μητρούσης, Μιχάλης Οικονόμου, Τόνια Σωτηροπούλου, Κορίνα Αννα Γκουγκούλη, 
Μάνος Γαβράς, Σαράντος Γεωγλερής, Παναγιώτης Μαρίνος
Μουσική: Zbigniew Preisner
Διεύθυνση φωτογραφίας: Παναγιώτης Βασιλάκης
Μοντάζ: Λάμπης Χαραλαμπίδης
Κοστούμια: Εύα Νάθενα
Παραγωγή: Simeon Entertainment, View Master Films
Παραγωγή – σε συνεργασία με: Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, Ινστιτούτο Αγιος 
Μάξιμος o Γραικός, Eurogroup Ltd
Mε την υποστήριξη των: Ιερά Μητρόπολη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, Deep 
Dream, Ingenuity-FO, NP Ασφαλιστική, Ασφάλειαι Μινέττα, ΕΚΟΜΕ (Εθνικό Κέντρο 
Οπτικοακουστικών Μέσων και Επικοινωνίας), ΕΚΚ (Ελληνικό Κέντρο 
Κινηματογράφου).
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